Honatoxk no naka3sy Bix 02/08/2014

Ne 311-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 [12f13] 14 15 16 |17]18] 19 20 21 (22 23 |24] 25 26 27 28
1|KykymiBchka AnboHa OueriBHa 4661294 TM|  46909341)40 190{030 137 0 0]171.9] 498.9
2[JIo6aHOBCHKA Jhonmua [lerpiBHa 4660110 TM|  46909442]40 1921030 132] 0 0[160,1]| 484,1
3|TTommaBceka TOmis CepriiBaa 4659578 TM| 4690943240 192]0(32 120 0 0[171,9] 4839
4| Tabasrok AJbOoHA CepriiBHa 4906256 TM| 4690940440 1880130 132] 0 0[163,5] 483,5
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